



Republika Hrvatska
Trgovački sud u Osijeku
Ured predsjednika suda
Osijek, Zagrebačka 2

Poslovni broj: 7 Su-143/2020-56
U Osijeku 6. listopada 2020.

**MJERE OPREZA PRILIKOM DOLASKA NA INTERVJU
- UPUTE KANDIDATIMA-**

U svezi testiranja kandidata određenog za 13. listopada 2020. za radno mjesto: čistač/ica - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme na Trgovačkom sudu u Osijeku, a na okolnost epidemije koronavirusa (Covid-19), daju se sljedeće upute kandidatima:

- Tijekom epidemije koronavirusa (Covid-19), intervjuu ne mogu pristupiti kandidati koji pokazuju znakove akutne respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.). Na testiranje nije dopušten dolazak pristupnicima kojima je utvrđena zaraza COVID-19, a svojim dolaskom kandidati potvrđuju da nemaju navedne simptome.

- Ako u navedeno vrijeme bude kandidata kojima je izrečena mjera samoizolacije, uvjeti pristupanja intervjuu utvrdit će se kroz posebne epidemiološke preporuke sukladno aktualnoj epidemiološkoj situaciji, o čemu je kandidat dužan na vrijeme obavjestiti ovaj sud.

- Kandidati se ne zadržavaju ispred zgrade suda niti na hodniku, već po dolasku odmah upućuju u prostor gdje će intervju biti održan.

- Prilikom ulaska u zgradu suda obvezno je koristiti zaštitne maske i držati koliko je moguće razmak između osoba od 2 metra.

U Osijeku 6. listopada 2020.

Komisija za provedbu
javnog oglasa

Broj zapisa: **17899-925b9**

Kontrolni broj: **0d8cb-76158-e0e3e**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=IVAN ČULIĆ, L=OSIJEK, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Osijeku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.